Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Être capable de…, savoirs…)

S’exprimer en utilisant des termes simples.
Comprendre ce qu’il entend.
	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  : présentation du projet et découverte du jeu.
	Vidéo Ghostie n°9 55 sec jusqu’à la fin. (partie de jeu) 
	CO: écoute


	Ecoute de la vidéo : hypothèses

Observation de la vidéo : validation des hypothèses.
Poser le contexte et lister ce qu’on va devoir apprendre pour jouer.
	

	Séance 2

Objectif  :

Compter jusqu’à 6


	Appropriation des nombres : Listen, point and say !
Réinvestir dans une comptine – par exemple one two (initiation à l’anglais au cp et ce1)
	CO

IO
	Flashcards + dés
Jouer à :What’s missing ? et/ou guessing game.
	

	Séance 3 

Objectif  : 

Connaître et utiliser  les couleurs

	What colour is this ? (comptine let’s chant , let’s sing)
Appropriation des couleurs: Listen, point and say !
	CO: écoute

Int.
	Ecoute de la comptine 
Flashcards

What colour is it?

Un élève présente une couleur, les autres élèves du groupe montrent  un objet de la couleur.
	

	Séance 4

Objectif  : comprendre, mémoriser et utiliser des consignes de jeu
	Jouer en utilisant les consignes devant la classe.
Listen, mime and repeat.

Jeu Simon says pour apprendre les actions.
	CO

Int.
	It’s your turn.
Throw the dice.

Go up/go down.
Give me the dice please.
Flashcards des consignes.
	

	Séance 5

Objectif  : réinvestir ce qui a été appris
	Jouer par 4 en utilisant les consignes.


	
	
	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	Rappel des règles du jeu et les attentes du maître.

Les élèves doivent verbaliser leurs actions comme le font Ghostie et Jim
	IO
	Les enfants jouent au jeu en groupe et disent les actions.
	


Réalisation finale et évaluation :

Jeu en groupe de quatre élèves au jeu Snakes and Ladders au cycle 2.
